



領展冠名贊助「香港高爾夫球公開賽」 為城中最歷史悠久的職業體育盛事開啟新篇章

加利·皮亞出任第63屆「領展香港高爾夫球公開賽」大使

[香港，2024年8月21日] 環球領先的房地產投資者及資產管理人領展資產管理有限公司（領展）今日宣布，由2024年起，連續三年冠名贊助「香港高爾夫球公開賽」，為城中最歷史悠久的職業體育盛事展開新篇章。賽事現命名為「領展香港高爾夫球公開賽」。

「領展香港高爾夫球公開賽」是亞洲最歷史悠久、最享負成名的高爾夫球錦標賽之一，第63屆賽事將於11月21日至24日在香港哥爾夫球會的粉嶺球場舉行。

2024年也是香港哥爾夫球會成立135周年，球會自1959年起開始舉辦「香港高爾夫球公開賽」，是高爾夫球歷史上僅有的兩個在同一個球場舉辦超過60年的球賽之一，與美國奧古斯塔俱樂部舉辦的美國大師賽齊名。

領展行政總裁王國龍、香港哥爾夫球會會長郭永亮、亞巡賽營運總監羅洛（David Rollo），以及中國香港高爾夫球協會主席吳繩綱醫生一同在今日於香港哥爾夫球會深水灣會所舉行的新聞發布會上，攜手宣布賽事的全新冠名贊助，為今年的精彩賽事揭開序幕。

香港哥爾夫球會會長郭永亮表示：「我們十分期待來自大灣區及其他地區的世界級高爾夫球手和球迷回到粉嶺球場參加第63屆『領展香港高爾夫球公開賽』，並一同慶祝球會成立135周年。此城中最歷史悠久的職業體壇盛事總是與別不同，也富有歷史意義的。在領展的支持下，我們期待為廣大社區人士帶來一場精彩的盛事。」

領展行政總裁王國龍表示：「『領展香港高爾夫球公開賽』是球壇上一項標誌性的賽事，透過賽事，香港將呈現其世界首屈一指的高爾夫球體驗，吸引本地和國際的職業及業餘高爾夫球手參與。我們以香港的高爾夫運動自豪，認為其值得在社區普及和更大規模地推廣。我們支持『香港高爾夫球公開賽』，正好彰顯領展總部設在香港、與本地社區有深厚聯繫且擁抱亞太區內機遇的企業定位。」

今屆「領展香港高爾夫球公開賽」將再次成為亞巡賽國際系列賽的十個賽站之一。2023年度的賽事首次被列為國際系列賽分站之一，季末時，賽事被評為國際系列賽之「年度最佳賽事」，參賽球手們更將香港哥爾夫球會粉嶺球場選為國際系列賽之「我最喜愛球場」之一。

成為國際系列賽其中一站為賽事增添吸引力，除了球手獲得更多參賽機會外，賽事獎金也有所提高，也是球手踏上更大的高爾夫舞台的途徑之一。國際系列賽排名中得分最高的球手將獲得下一季LIV高爾夫的參賽資格。



整個賽季的國際系列賽分別在亞洲、歐洲和中東設有分站，2024 年為亞巡賽提供了 2,350 萬美元的獎金。「領展香港高爾夫球公開賽」的總獎金為 200 萬美元。

亞巡賽營運總監羅洛表示：「我們歡迎領展的加入，成為亞巡賽不斷增長的商業合作夥伴之一。領展是一家具有影響力和地位的公司，是我們發展亞洲高爾夫球錦標賽的理想夥伴，相信這將對推動中國高爾夫運動的持續發展帶來積極的影響，我們為此感到興奮。同時，我們也很高興此具備悠長歷史的『領展香港高爾夫球公開賽』能夠再次成為國際系列賽的一站。」

國際系列賽負責人辛格（Rahul Singh）也同意羅洛的說法，他表示：「香港高爾夫球公開賽在上賽季作為國際系列賽的其中一個分站，獲得了『球員最喜愛的球場』及『年度最佳賽事』兩項殊榮，可見賽事取得空前成功。作為世界頂級城市之一，也具備世界頂級高爾夫球會，香港是舉辦國際系列賽賽事的理想之地，我們期待 2024 年再次重臨香港。」

杭州亞運會金牌得主、在 2023 年「國際都會高爾夫球錦標賽」成為首位奪得亞巡賽冠軍的本地球手、榮譽勳章得主許龍一，今日以視像形式出席新聞發布會。

上賽季成為亞巡賽年度最佳新秀球員的許龍一說：「我很期待今年再次參加香港高爾夫球公開賽，並祝賀賽事與領展建立了新的合作夥伴關係。看到香港品牌支持香港高爾夫球公開賽等標誌性的賽事，這證明本地高爾夫運動發展日漸壯大。」

香港高爾夫球公開賽和香港哥爾夫球會在我的高爾夫球生涯中扮演着很重要的角色，我期待再次在本地球迷面前與世界頂尖球手同場作賽。希望在 11 月的『領展香港高爾夫球公開賽』上看到更多本地球迷入場支持。」

許龍一將與上屆冠軍、新西蘭球手甘寶（Ben Campbell）一起出戰「領展香港高爾夫球公開賽」。去年，甘寶克服傷患，以一桿優勢險勝澳洲的史密夫（Cameron Smith）和泰國球手孔瓦邁（Phachara Khongwatmai），取得其職業生涯中首個亞巡賽冠軍。自此，他一直維持良好的狀態，取得一系列出色的成績，今年 7 月在摩洛哥舉行的國際系列賽上再次奪冠。

其他參賽球星將陸續公布，但高爾夫球界的傳奇球星皮亞（Gary Player）已正式擔任 2024 年賽事大使，並確定在賽事期間現身粉嶺球場。

皮亞入選世界高爾夫名人堂，被公認為高爾夫球界的首席國際大使。他在 70 年間全球六大洲的賽事中獲得 165 座冠軍頭銜，是最成功的球手之一。他自 50 年代起一直推動著亞洲高爾夫運動之發展，絕對是「領展香港高爾夫球公開賽」的最佳大使。

「領展香港高爾夫球公開賽 2024」是自 2023 年以來一系列職業高爾夫球賽事中最新的一項，這些賽事包括 2023 年香港高爾夫球公開賽、沙特阿美團隊系列賽（Aramco Team Series）、「國際都會高爾夫球錦標賽」，以及今年 3 月首次在香港舉辦的 LIV 高爾夫球賽，吸引了數以萬計的本地球迷和遊客到訪香港哥爾夫球會粉嶺球場。



在這些世界級的體育和娛樂盛事中，香港高爾夫球公開賽的傳統和歷史是與別不同的。

香港高爾夫球公開賽歷屆冠軍陣容可謂高爾夫球壇的「名人堂」，包括亞洲球壇名宿謝永郁、國際球星湯姆森（Peter Thomson）、胡士南（Ian Woosnam）、諾曼（Greg Norman）、蘭格（Bernhard Langer）、沃森（Tom Watson）、麥爾萊（Rory McIlroy）、奧拉沙寶（Jose Maria Olazabal），以及四屆賽事冠軍謙蒙尼斯（Miguel Angel Jimenez）。

作為國際系列賽的分站之一，「領展香港高爾夫球公開賽」將設有 200 萬美元的總獎金，世界級的球手將全力以赴，力爭在香港創造高爾夫歷史。

為了貫徹賽事及冠名贊助商將高爾夫運動推廣至社區的願景，「領展香港高爾夫球公開賽 2024」的門票價格將與去年維持同一水平。

賽事首兩天，即 11 月 21 日及 22 日（星期四及五）免費開放予公眾入場，而 11 月 23 日及 24 日（星期六及日）的單日門票為港幣 200 元，四天入場證為港幣 300 元。賽事門票不日公開發售。

如欲了解更多，請瀏覽賽事官方網站：www.thehongkongopen.com

-完-